

Koronowo, dnia 05.01.2024 r.

ZP.271.1.63.2023

### **Do Wykonawców**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na roboty budowlane pn. **„Zagospodarowanie terenu przy Punkcie Informacji Turystycznej w Koronowie”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), **Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców.**

#### **Pytanie 1:**

Czy zamawiający bierze pod uwagę zastąpienie rolet poliwęglanowych innym materiałem? Jakim?

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający przewiduje rolety z poliwęglanu bądź z innego materiału o przybliżonych parametrach technicznych.

#### **Pytanie 2:**

W związku z brakiem w przedmiarze pozycji dotyczącej zabezpieczenia fundamentów na odcinku ok 30 m, czy Wykonawca ma skosztorysować tę pozycję?

#### **Odpowiedź 2:**

Przedmiar jest dokumentem poglądowym. Zgodnie z ustaleniami na wizji lokalnej należy wziąć pod uwagę również zabezpieczenie fundamentów o wspomnianej długości.

#### **Pytanie 3:**

Czy zamawiający podtrzymuje stanowisko z decyzji Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków dotyczące wykonania powierzchni utwardzonej z kostki granitowej?

#### **Odpowiedź 3:**

Należy wziąć pod uwagę ustalenia zawarte w decyzji Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.